

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Національний технічний університет України «Київський політехнічний
інститут імені Ігоря Сікорського»

Представлена освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» сфокусована на дослідженні науково-дослідницьких та освітніх компонентів, відображає цілі професійної підготовки здобувачів, визначає загальні і фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки.

Метою програми є підготовка на базі ступеня магістра наукових, науково-педагогічних, керівних і високофахових професійних кадрів у сфері економіки, здатних вирішувати комплексні проблеми у своїй галузі прикладання праці та розв'язувати складні спеціалізовані завдання.

Програмою передбачено, що найважливішими компетентностями випускників програми мають стати: здатність проводити дослідження на відповідному рівні; здатність генерувати нові ідеї; здатність формалізувати задачі в сфері економіки у вигляді економіко-математичних моделей; здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів; здатність розробляти практичні рекомендації для суб'єктів господарювання; здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти та професійну економічну діяльність у реальному секторі економіки; здатність ініціювати, розробляти та реалізовувати комплексні інноваційні проекти в економіці.

Зазначені компетентності мають практичне спрямування та націлені на подальше використання у професійній діяльності майбутніх фахівців. Опанувавши їх, випускники можуть працювати на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми на посадах (згідно класифікатора професій України ДК 003:2010 та International Standard Classification of Occupations 2008):

- 2310 Викладачі університетів та вищих навчальних закладів
- 2414.1 Наукові співробітники (фінансово-економічна безпека підприємств, установ та організацій)
- 2441.1 Наукові співробітники (економіка)
- 12 Administrative and commercial managers
- 121 Business services and administration managers
- 33 Business and administration associate professionals
- 332 Sales and purchasing agents and brokers

333 Business services agents

Будова освітньо-наукової програми спрямована на досягнення її мети та виконання її завдань. Послідовність вивчення її компонентів, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів, визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам до підготовки докторів філософії в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» і може бути рекомендована для впровадження у навчання в НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Завідувачка відділу соціальної
стратегії центру економічних та
соціальних досліджень
Національного інституту
стратегічних досліджень, к.е.н.



О. Коломісць

Підпис: *О. Коломісць*
Завідувач відділу кадрів *Л. П. Косенко*